8 KJ1ace Lesass u gpobHAasi YacTu 3 noaGps 2018

Omnpegenenne. Ilesas wacmo [£] — 970 HANGOIBIITEE TIEJI0E TUCIIO, HE MPEBOCXOJS-
Iiee JAHHOE UUCIO L. Jpobras wacmv GUCIa T Onpefensercsa Kak {z} =z — [z].

Csoticmsa:
1. [z 4+ n| = [z] +n, Tne n — nemoe.
2. {z +n} = {z}, tne n — nenoe.
3. [z+y] =[]+ [yl
4 Az +yh <{z}+{y}
5 Az +y} = {{z} +{y}}-

1. Haiinure 3HaveHMe BHIPAXKEHUS

[2V5]
2
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[3v/5] [2018+/5]
3] et [ 2018 ] '

2. ﬂoKa}KHTe, YTO CyHiecTrByeT 66CKOH€‘IHO MHOT'O HEUEJbIX ITOJIOXKUTEJIBHBIX YUCEII T
Takux, yro ynucyo z (r — 3{x}) — memnoe.

z+[y] = {2} + 54,
3. Pemure cucremy ypasmenwmit < y + [2] = {2} + 54,
z+ [z] = {y} + 54.

4. Permmre ypasuenune /1 + {2z} = [2?] + 2[x] + 3.

5. ucna z,y, z,t rakossl, uro {+y+z} = {y+z+t} = {z+t+z} = {t+a+y} = 1.
Haitpure {x + y + z + t}.

6. Pemure ypaBuenue
o] + 202 o+ 208
[z] {z}
7. Pemure ypasuenue [z]° + {x}5 = 2.
8. CymecrByer jin panuoHaJbHOE 9ncyao T > 0, /st KOTOPOro {562} +{z} =17
9. Jokaxure, aro ecnn {a} + {1} =1, 10 {a"} + {L} =1.
10. na x > 1 gokazkuTe HEPABEHCTBO

x+{r} [z] 2] A{x}

W (@ @ a0

11. Pemmre ypasrenme [x] + [22] + [4x] + [8x] + [162] 4 [322] = 12345.
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Onpegenenne. Ilesas wacmo [x] — 970 HANGOIBIIEE TIEJI0E TUCIIO, HE MPEBOCXOJS-
IIee JAHHOE UUCIO L. JpobHas wacmv IHCIa T OIpelensercs Kak {z} =z — [z].

Csoticmsa:
1. [x +n] = [z] + n, nne n — neJoe.
2. {z +n} = {z}, tne n — nenoe.
3. [z 4yl > [2] + [y];
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1. HaiinuTe 3HaUeHME BHIPAXKEHUS
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2. ﬂOKa}KI/ITe, YTO CyHiecTrByeT 66CKOH€‘IHO MHOT'O HEUEJIbIX ITOJIOXKUTEJIBHBIX YHUCEII T
Takux, 4ro yncyo z (r — 3{x}) — memnoe.

z+[y] = {2} + 54,
3. Pemure cucremy ypasrenwuit  y + [2] = {x} + 54,
z+ [z] = {y} + 54.

4. Permmre ypasuenune /1 + {2z} = [2?] + 2[z] + 3.

5. Yucna z,y, z,t rakossl, uro {+y+z} = {y+z+t} = {z+t+z} = {t+a+y} = 1.
Haitpmure {x + y + z + t}.

6. Pemure ypaBuenue
o] + 22 g+ 208
[z] {z}
7. Pemure ypasuenue [z]° + {x}5 = 2.
8. CymecrByer sin panuoHaabHOe 9ncyao T > 0, st KOTOPOro {xz} +{z} =17
9. lokasxure, aro ecnn {a} + {1} =1, 10 {a"} + {L} =1
10. na x > 1 gokazkuTe HEPABEHCTBO

e+{r}  [a] 2] A{x}
[] v+f{zy Az} w7

> 5.

11. Pemmre ypasrenme [x] + [22] + [4x] + [8x] + [162] 4 [322] = 12345.



